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Программное содержание:
- Развивать воображение, двигательное творчество.

- Закреплять знания детей о животных, их частях тела, цветах.

- Развивать внимание, мышление, воображение, мелкую моторику.

- Воспитывать любовь к прекрасному, доброжелательность, отзывчивость, чувство ответственности за работу.

Оборудование: фигуры животных, силуэты деревьев, киндер-сюрпризы с веревочками, ушки, хвостики, лапки из цветной, самоклеющейся бумаги, контуры следов.

Предварительная работа: рассматривание картин, иллюстрации, дидактические игры, разучивание песен, занятия аппликацией. 

1. Организационный момент:

Воспитатель:
- Ребята, скажите пожалуйста, какой праздник скоро наступит (Новый год).
Кто придет к нам в гости (Дед Мороз, Снегурочка)

- А что принесет нам Дедушка Мороз? (подарки, большую елку)

- А где же елку возьмет Дед Мороз?  Где много елок растет? (В лесу)

- Давайте поможем Деду Морозу найти самую красивую елку. Для этого нам надо отправиться в лес. Мы так отправимся, не замерзнем (замерзнем, холодно. Зима).


Психогимнастика: «одеваемся потеплее» (дети имитируют движения при «одевании» носков, теплых штанишек, «застегивают» пуговицы на кофте, «завязывают» шапки, «застегивают» куртки, «одевают» сапожки и варежки).

- Отправляемся в лес. Чувствуете, какой мороз, как щиплет нос и щеки (пощипывают пальчиками нос и щеки).
2. Дидактическая игра: «Кто спрятался?»
Воспитатель:

- Ребята, мне кажется мы в лесу не одни. Посмотрите, чьи- то уши торчат. Какие они? (Белые, длинные). Кто там спрятался за деревом? (зайчик)

- А вон, ребята, хвост выглядывает. Какого цвета хвост? (серый, короткий). Кто там затаился? (волк).

- А это что торчит? (хвост). Какой? (пушистый, длинный, рыжий, красивый). Кто там? (лиса).

- А вот еще кто-то притаился. Что там торчит?(ушки). Какие ушки? (рыжие, острые, с кисточками). Кто это? (Белка).

3. Дидактическая игра: «Чьи следы?».
Воспитатель:

- Ребята, посмотрите, на снегу остались чьи-то следы. Давайте, узнаем, кто оставил их? Длинные полосы, а по бокам кружки с дырочками посередине. Кто тут был? Как вы думаете? (На лыжах, катались). Правильно! Молодцы!

- А эти следы кто оставил? Три тонкие палочки? (Птицы) Правильно. А какие дикие птицы или домашние? (дикие) Молодцы! Здесь были синички, воробьи, снегири и много других птиц.
Давайте по следам пойдем, куда мы, интересно, придем. Они привели нас к елке. Какая она красивая! (зеленая, пушистая, стройная, колючая) А нарядная наша елочка? (нет) Давайте нарядим нашу елочку, сделаем игрушки.
4. Планирование работы:
- У вас на столе лежат разноцветные коробочки (киндер- сюрприз). Давайте превратим их в зверюшек, которых мы встретили в лесу.

- Какого цвета у тебя коробочка (белая) Кого ты будешь делать? Какой зверек в лесу белый прятался за деревом? (заяц) Подойди к столу и возьми для своего будущего зайчика.

Ребенок подходит к столу и берет готовые детали: белые ушки, хвостик. Называет части тела (мне нужны белые ушки, лапки и хвостик) и так каждый ребенок подбирает для своих игрушек детали (лиса, белочка, медведь). 

Даже мишка вылез из берлоги, чтобы придти на елку.

5. Физ. минутка (пальчиковая гимнастика):

Елочку колючую будем наряжать

Беленькие зайчики будут там скакать

Мишка косолапый будет там реветь

А лисичка хитрая будет песню петь.

6. Самостоятельная работа детей:

Воспитатель обращает внимание детей на правильное расположение ушек, хвостиков, лапок.

7. Коррекция недостатков (если это не обходимо).
8. Анализ.

Воспитатель:

- Какие красивые игрушки у вас получились. 

Вопросы к детям:

Кого ты сделал, какой зверек у тебя получился?

Что ты приклеивал, чтобы получился твой зверек?

9. Итог.

Воспитатель:

- Молодцы, мне очень понравились ваши игрушки. Пойдемте наряжать елку. 

Дети вешают свои игрушки, выходят лесные гости (лисичка, зайчик, белочка, волк). Дети встают и поют песню.
